
به لطف سردار و میلاد در فصلی که از فوتبال باشگاهی 

گذشت، لیگ روسیه دست‌کم برای ایرانیان جذابیت زیادی 

داشت و شاید آنقدر مهم بود که کنایه، مفسر روس را در پی 

داشته باشد: »ایرانیان فقط به واسطه آزمون و میلاد بیشتر از 

خود روس‌ها لیگ ما را پیگیری می‌کنند.« 

سردار آزمون از ابتدای راه خود در لیگ روسیه متهم به انتخابی 

ناآگاهانه شد، آنجا که بسیاری بر این باور بودند که نباید 

پیشنهادهای تیم‌های هر چند درجه دوم اروپای غربی را رد 

می‌کرد اما انتخاب سردار اتفاقا هوشمندانه بود و او بر سر 

دوراهی تیم‌های درجه دوم اروپای غربی و تیم‌های درجه 

یک روسیه، راه دوم را انتخاب کرد. 

او در دو فصل پیش، خوش‌درخشید اما در ترکیب زنیت در 

بلوغ کامل و در لباس یک بازیکن کامل وارد میدان شد. 

زنیت بازیکن خوب کم نداشت و سردار از ابتدای راه مستحق 

حضور در ترکیب اصلی تیم نبود و باید خودش را به ترکیب 

تیم تحمیل می‌کرد. 

»اسپورتک« سه روز پیش در گزارشی از روند رشد سردار در 

فوتبال روسیه نوشت: »ستاره ایرانی در همه ابعاد حرفه‌ای و 

حرفه‌ای‌تر شد. در کنفرانس‌های خبری، در رختکن، روی 

نیمکت، درون زمین و حتی وقتی به ایران باز می‌گشت و از 

زنیت دور بود. زنیت باید به داشتن چنین بازیکن کاملی به 

خود افتخار کند.« 

سردار در آخرین تلاش خود برای فتح افتخار آقای‌گلی، 

مقابل کراسنویارسک باز هم خوش‌درخشید اما روزنامه‌های 

روسیه حق داشتند که بنویسند: »سردار همه کار کرد اما 

آقای‌گل نشد.« 

بدون تردید باشگاه زنیت از ابرستاره ایرانی خود رضایت دارد 

و باید قدر این بازیکن بزرگ را بداند. سردار به احتمال بسیار 

زیاد در زنیت ماندنی خواهد بود اما باید درباره مسائل مالی 

نیز با مقامات این باشگاه به توافق نهایی برسد و طبق قرارداد 

خود ضمیمه‌های مالی فصل جدید را به تایید نهایی برساند. 

سردار در آخرین بازی خود یک پنالتی را به گل تبدیل کرد اما 

با 13 گل پشت سر مهاج رسکای مسکو ایستاد و در جدول 

آقای‌گلی در رتبه دوم آن، آرام گرفت. 

در گزارش وب سایت رسمی »زنیت سن‌پترزبورگ« نیز آمده 

است: »سردار مثال بارزی از شرکت در کارگروهی بود و در 

فصلی که می‌توانست آقای‌گل آن باشد، شاید واقعا به گلزنی 

فکر نکرد و حتی اگر چند پاس گل زیبای خود را شخصا برای 

گلزنی تغییر می‌داد به افتخارات فردی می‌رسید اما زنیت از 

داشتن این بازیکن در خدمت تیم بسیار خوشحال است.« 

دیگر لژیونر ایرانی لیگ روسیه یعنی میلاد محمدی هم در 

بازی هفته پایانی رقابت‌های لیگ روسیه با احمدگروژنی به 

مصاف روستوف رفت و با نتیجه یک‌برصفر به برتری رسید. 

میلاد شاید از همان ابتدای فوتبال خود با لباس راه‌آهن 

هدفی مشخص داشت و کسانی که او را از نزدیک می‌شناسند 

ویژگی مهم این بازیکن را سختکوشی و تلاش زیاد می‌دانند. 

این تلاش زیاد بالاخره میلاد محمدی را به درخشش در لیگ 

روسیه رساند و از او یک بازیکن باهوش و تاکتیک‌پذیر ساخت. 

او اکنون بعد از سه فصل‌ونیم از تیمش جدا شده و به صورت 

رسمی با گروژنی خداحافظی کرده است. 

میاد معمولا در بازی‌های ماه می فیکس تیمش بوده و در 

ترکیب ثابت تیم حضور داشته است، او بازیکن کوچکی نبود 

و باید پذیرفت که مهره کلیدی تیمش محسوب می‌شد. 

به نظر می‌رسد که میلاد تیم آینده خودش را می‌شناسد و قرار 

است به‌زودی و به صورت رسمی از نام تیم تازه خود که ممکن 

است از فوتبال جزیره باشد، رونمایی کند. 

خداحافظی حرفه‌ای در کمال احترام از سوی میلاد هم 

واکنش‌هایی را در رسانه‌های روسیه داشت، بسیاری از 

هم‌تیمی‌های میلاد محمدی در صفحه اینستاگرام خود برای 

او آرزوی موفقیت کرده‌اند و هواداران نیز در نظرات خود او را 

مهره‌ای موثر و کلیدی برای تیم‌شان دانسته‌اند. 

به نظر می‌رسد در کنار داشتن آرزوی موفقیت برای این دو 

لژیونر بزرگ ایرانی باید آرزو کرد که شاهد حضوری پررنگ‌تر 

برای بازیکنان ایرانی در فوتبال خارج از کشور باشیم. هرگاه 

تعداد بازیکنان ایرانی در فوتبال اروپا زیاد بوده، تیم ملی 

باشکوه‌تر و بازیکنانی با تجربه‌تر داشته‌ایم. 

»فرهیختگان« بررسی کرد:کارنامه درخشان آزمون و میلاد در فوتبال روسیه

سردار فقط آقای‌گل نشد

ماتیاس دلیخت، مدافع و کاپیتان 

جوان تیم فوتبال آژاکس یکی از 

شگفت‌انگیزترین بازیکنان این فصل اروپا 

بود. او با 19 سال سن موفق شد دوگانه 

داخلی را کسب کند و در لیگ قهرمانان اروپا 

هم تا فینالیست شدن فقط چند ثانیه فاصله داشت که 

این اتفاق رخ نداد. حالا بعد از اخبار منتشر شده درباره 

احتمال پیوستن این بازیکن به بارسلونا یا منچستریونایتد، 

او گزینه سومی نیز برای آینده‌اش متصور شد.  دلیخت در 

مصاحبه با نشریه »اسپورت« اسپانیا گفت: »درست است که 

باشگاه‌های زیادی به دنبال من هستند ولی هیچ‌کدام از 

آنها برایم مثل آژاکس نمی‌شود. من همیشه آرزوی بازی 

در این تیم را داشتم و الان این آرزو محقق شده است. 

من هنوز با این تیم قرارداد دارم و احتمال دارد در آژاکس 

بمانم.«  رقابت سختی میان بارسلونا و منچستریونایتد 

برای جذب ستاره هلندی آژاکس ایجاد شده است 

ولی او گزینه ماندن در آژاکس را نیز مطرح کرد. 

خوزه مورینیو یکی از پرافتخارترین مربیان دو دهه 

ــار لیگ  ــوده است. او دو ب ــا ب اخیر فوتبال اروپ

قهرمانان اروپا را بالای سر برد و با من‌یونایتد 

برنده لیگ اروپا شد و چندین جام داخلی در 

انگلیس، ایتالیا، اسپانیا و پرتغال بالای سر برد 

اما حالا گویا شرایط برایش مانند گذشته نیست.  

این سرمربی پرتغالی بعد از برکناری از منچستریونایتد 

بارها به تیم‌های مختلف اروپایی لینک شده اما 

درنهایت هیچ اتفاقی برایش رخ نداده است. رئال 

ــان  ــن‌ژرمن، اینترمی ــوس، پاری‌س ــد، یوونت مادری

ــنیده  ــه ش ــد ک ــی بودن ــج تیم ــخ پن ــرن مونی و بای

می‌شد احتمال دارد مورینیو سرمربی آنها شود 

اما هرکدام به دلایلی یا نفرات خود را حفظ کردند یا به 

سراغ دیگر سرمربی‌ها رفتند.  باید دید تکلیف آقای 

خاص در ادامه به کجا خواهد انجامید. سرمربی‌ای 

ــه  ــگاه‌ها گزین ــای باش ــرای روس ــر ب ــا دیگ ــه گوی ک

جذابی نیست. 

در حالی که تمام نگاه‌ها در سری 

A به ستاره پرتغالی یوونتوس رونالدو 

بود اما درنهایت فابیو کوالیارلا مهاجم 36 

ساله سامپدوریا با 26 گل در رتبه اول به کار 

خود پایان داد. وی هشت پاس‌گل نیز برای 

همبازی‌هایش در این فصل ارسال کرد. فابیو برای 

اولین بار در دوران بازیگری خود موفق شد به این 

عنوان ارزشمند دست پیدا کند. او پس از مسی و امباپه 

در بین لیگ‌های معتبر سومین گلزن برتر فصل شد. 

زاپاتا مهاجم آتالانتا با 23 گل در جایگاه دوم ایستاد؛ 

مهاجم آتالانتا مرد روزهای سخت بود و در بازی‌های 

حساس گل‌ مهمی به ثمر رساند. 

در رتبه سوم پیونتک مهاجم لهستانی میالن که 

بخشی زیادی از گل‌هایش را در نیم فصل اول در جنوا 

به ثمر رساند قرار گرفت. او در این فصل 22 گل وارد دروازه 

 A رقبا کرد. رونالدو هم با 21 گل اولین فصل حضورش در سری

را سپری کرد و چهارم شد. 

وقتی یک 36 ساله مچ رونالدو را خواباند رونمایی از گزینه سوم دلیخت برای فصل بعد مورینیو دیگر خریدار ندارد!

بحران گرمکن در تیم ملی کشتی فرنگی

آب شدن طلای یخکشی
محمدباقر یخکشی، آزادکار وزن ۶۱ کیلوگرم ایران پس از کسب مدال طلای 

جام ساساری ایتالیا به‌عنوان یکی از دو رویداد باقی‌مانده موثر در رنکینگ 

جهانی کشتی‌گیران، به دلیل اینکه با تی‌شرت ورزشی روی سکوی اهدای 

مدال حاضر شد، مدال طلای خود را با سهل‌انگاری مسئولان تیم از دست 

داد. این در حالی بود که اگر این کشتی‌گیر با گرمکن ورزشی روی سکوی 

دریافت مدال حاضر می‌شد، هرگز چنین اتفاق تلخی رخ نمی‌داد.  پس از این 

اتفاق فدراسیون کشتی ضمن اعتراض به این اقدام، تاکید کرد: »با مسببان 

این اتفاق که باعث از دست رفتن مدال طلای یخکشی در این تورنمنت مهم 

شده اند، برخورد می‌کند.  اما پس از این اتفاق، اتحادیه جهانی کشتی اعلام 

کرد پس از آنکه محمدباقر یخکشی با تی‌شرت ورزشی روی سکوی دریافت 

مدال حاضر شد، چند مرتبه به کشتی‌گیر ایران تذکر دادیم باید به قوانین 

احترام بگذارد و با گرمکن ورزشی کشورش به روی سکو بیاید تا مدال خود را 

دریافت کند اما این کشتی‌گیر نسبت به این موضوع بی‌توجهی کرد و درنهایت 

با تصمیم مسئولان از رقابت‌ها دیسکالیفه شد.  جالب است که فرنگی‌کاران 

ایران در دیگر رویدادهای اخیر خود نیز گاهی این اشتباه را انجام داده‌اند اما 

با برخورد قاطع روبه‌رو نشده‌اند. 

منهای فوتبال
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قهرمانی  و  آسیایی  بازی‌های  طلای  نشان  دو  دارنده 

دوومیدانی آسیا در سه هزارمتر با مانع تیم ملی کشورمان از 

حرف و حدیث‌ها دلخور است. شماره همراهش را می‌گیریم 

تا خبر را از زبان خودش بشنویم. صدایش می‌لرزد و می‌گوید 

حرف نمی‌زنم چون بعضی‌ها از خودشان خبر می‌زنند. به او 

می‌گوییم حتما خبری بوده که آن را پوشش داده‌اند. قویا 

تکذیب می‌کند و می‌گوید  من چه بگویم؟! هنوز هیچ‌چیز 

معلوم نیست. در ادامه صحبت‌های قهرمان اهل سنقر 

کرمانشاه کشورمان را در  »فرهیختگان« می‌خوانید.

چه زمانی این خبر را شنیدی؟ 
چند روز قبل »کمیته وادا« به فدراسیون ایمیل زد که ما به 

جواب تست دوپینگ مشکوک شدیم و از ما توضیح خواست 

و ما هم امروز دفاعیات خودمان را ارسال می‌کنیم. 

 از مواد غیرمجاز استفاده کرده بودی؟ 
اجازه بدهید توضیحی برای شما بدهم! بعد از بازی‌های 

آسیایی حدود ۶ تا ۷ ماه در ارتفاع ۲۵۰۰ و ۲۶۰۰ متری 

از سطح دریا در کوهرنگ مستقر بودیم و تمرین می‌کردم. 

ماده ممنوعه )EPO( در خون من بیش از حد مجاز دیده 

شده است. معمولا در این سطح از ارتفاع این ماده توسط کبد 

تولید می‌شود. به همین علت هم به تست من مشکوک شدند.

اما گفته شده که جواب آزمایشت را مثبت اعلام کرده‌اند؟ 
و  جاها  خیلی  است،  همین  از  هم  من  ناراحتی 

به‌خصوص خبرگزاری‌ها تیتر زدند که قهرمان جاکارتا 

تست دوپینگش مثبت اعالم شد. در حالی که ۱۲ 

سال عضو تیم ملی هستم حداقل سالی پنج بار 

تست دوپینگ داده‌ام و خدا را شکر که تستم هیچ 

 وقت مثبت نبود. من همیشه پاک بوده‌ام و هستم. 

بعد از مسابقات جاکارتا هم از تو تست گرفته بودند؟ 
بله، بعد از بازی‌های آسیایی جاکارتا از ما تست گرفتند و دو 

هفته بعد جوابش اعلام شد که منفی هم بود. 

به تستی که مشکوک شدند مربوط به کدام مسابقات است؟ 
این تست مرتبط به دو یا سه هفته قبل از بازی‌های قهرمانی 

آسیا در کشور قطر است و ربطی به جاکارتا ندارد. 

  در دفاعیاتت می‌توانی اثبات کنی که دوپینگ نکردی؟ 

من هیچ داروی غیرمجازی استفاده نکرده‌ام. نمونه تمام 

مکمل‌هایی را که استفاده کرده‌ام برای آنها ارسال می‌کنم 

که مورد بررسی قرار بدهند. ان‌شاءالله و با دعای خیر مردم 

 نتیجه نهایی می‌رسد و اثبات می‌شود دوپینگ نکردم. 

ارتفاعات ممکن است جواب  به  با رفتن  می‌دانستی 
آزمایشت مثبت اعلام شود؟ 

اکثر ورزشکاران استقامتی برای این به ارتفاعات می‌روند که 

سطح هموگلوبین‌شان بالا بیاید. متاسفانه این ماده در بدن 

من بیشتر از حد مجاز ترشح شد. بدن افراد و مقاومت‌شان 

باهم متفاوت است. 

  چه زمانی جواب قطعی اعلام می‌شود؟ 

من هم مثل شما نمی‌دانم. باید امروز به فدراسیون بروم تا ببینم 

بعد از ارسال جوابیه ما آنها چه زمانی پاسخ خواهند داد. 

حرف پایانی؟ 
تشکر می‌کنم از رئیس فدراسیون و همین‌طور دکتر اردیبهشت و 

کمیته ملی المپیک که پیگیر کارهای من بودند. ان‌شاءالله اتفاق 

خاصی رخ نخواهد داد و امیدوارم مثل همیشه سربلند باشم و برای 

کشورم افتخارآفرینی کنم. واقعا شوکه هستم، نمی‌توانم بیشتر از 

این حرف بزنم. ان‌شاءالله بعد از جواب نهایی مفصل‌تر صحبت 

می‌کنم و جواب آنهایی را که قبل از رای صادر شده پیش‌داوری 

کرده‌اند خواهم داد. 

قهرمان دوومیدانی آسیا در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: هنوز رأی صادر نشده، فقط مشکوک هستند!

من دوپینگ نکردم

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

سه‌شنبه ۷ خرداد ۱۳۹۸   شماره ۲۷۷۶

A تلاقی درام و تراژدی در هفته آخر سری

 A یکشنبه شب مسابقات سری

هم به اتمام رسید تا به این ترتیب 

پرونده لیگ‌های معتبر اروپایی 

در این فصل بسته شود. هفته 

سی‌وهشتم رقابت‌های لیگ ایتالیا با هیجان دیوانه‌کننده‌ای برگزار 

شد. چهار تیم برای رسیدن به دو سهمیه باقی‌مانده لیگ قهرمانان 

می‌جنگیدند و چهار تیم هم برای فرار از رده هجدهم پیکار می‌کردند. 

بارها جدول دستخوش تغییر شد اما در پایان و از میان این هشت تیم، 

پنج تیم به هدف خود رسیدند و سه تیم به‌رغم نمایش قابل قبول‌شان به 

آنچه دنبالش بودند نرسیدند. هفته پایانی سری A تلاقی درام ، تراژدی، 

اشک و لبخند بود... . 

 نراتزوری‌ها در یو‌سی‌الِ

آتالانتا در خانه خود با نتیجه 3 بر یک از سد ساسولو گذشت تا برای 

نخستین‌بار به جایگاه سوم سری A برسد  و به لیگ قهرمانان اروپا راه پیدا 

کند. شاگردان گاسپرینی به کمترین حق خود در این فصل فوق‌العاده 

دست پیدا کردند. تیمی که 77 گل زد و به هیچ تیمی باج نداد. بعد از 

آنها اینترمیلان هم به هر سختی‌ای که بود موفق شد عنوان چهارمی 

را کسب کند. احتمالا تا چند روز آینده آنتونیو کونته جانشین لوچانو 

اسپالتی‌ای خواهد شد که اگر سمیر هندانوویچ را نداشت الان موفق به 

کسب سهمیه چمپیونزلیگ نشده بود. 

 میلان و رم در حسرت

حسرت میلانی‌ها برای حضور در لیگ قهرمانان پنج ساله شد. با این 

حال تیم گتوزو به بهترین رده پنج سال اخیر خود دست پیدا کرد و در رده 

پنجم قرار گرفت. آنها با درخشش فرانک کسی، از سد اسپال سختکوش 

گذشتند و بالاتر از رم قرار گرفتند. جالوروسی که سال قبل در نیمه‌نهایی 

یو‌سی‌ال بود حالا باید خود را برای حضور در لیگ اروپا مهیا کند. همه 

 DDR16 چیز در المپیکو تحت‌تاثیر خداحافظی ده‌روسی بود. اشک‌های

و هواداران زیر باران رم، فضای احساسی را به وجود آورده بود. آخرین 

گلادیاتور رفت و این ضایعه بزرگ را همه به چشم دیدند و گریستند. 

 بقای ویولا و جنوا؛ سقوط امِپولی با سرِ بالا

فیورنتینا در کابوس‌وار‌ترین فصل خود بعد از 15 سال به سختی با توقف 

در برابر جنوا ماندنی شد و در رده شانزدهم ایستاد. شاگردان چزاره 

پراندلی هم با این یک امتیاز ارزشمند بالاتر از امپولی در جایگاه هفدهم 

قرار گرفتند. دیگر تیمی که ماندن خود را قطعی کرد اودنیزه بود. آنها در 

خانه کالیاری 2 بر یک بردند و تا رده دوازدهم جدول پیشروی کردند. 

با این حال سقوط امپولی دردناک‌ترین اتفاق پایین جدول بود، تیمی 

که با گلر دوست‌داشتنی لهستانی‌اش، دراگوفسکی نمایش دلپذیری 

مقابل اینترمیلان داشت اما درنهایت شکست خورد. آنها خیلی سریع به 

سری B سقوط کردند و در این مسیر فروزینونه و کیه‌وو ورونا همراه‌شان 

خواهند بود. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

روزبه دلاور
 روزنامه‌نگار

مدارک فارغ‌التحصیلی اینجانب محمودرضا گودرزی فرزند محمد به شماره 

شناسنامه 4488 صادره از شمیران در مقطع کارشناسی رشته مهندسی 

شیمی- بهره‌برداری از منابع نفت صادره از واحد دانشگاهی امیدیه با شماره 

492676 به تاریخ 1381/12/22 و مقطع کارشناسی‌ارشد رشته مهندسی 

شیمی- مخازن هیدروکربوری صادره از واحد دانشگاهی امیدیه با شماره 

158818702192 به تاریخ 1392/2/3 مفقود گردیده‌اند و فاقد اعتبار 

می‌باشند. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدارک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد امیدیه به نشانی امیدیه- دانشگاه آزاد اسلامی امیدیه ارسال نماید. 

 مدرک فارغ‌التحصیلی )دانشنامه( اینجانب فرنوش سلطانی فرزند جلال 

به ش. ش 2079 در رشته مهندسی برق-الکترونیک در مقطع کارشناسی 

پیوسته صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار 

است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید. 

کرمان – بلوار امام علی)ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب بهروز کریمیان فرزند علی محمد به شماره 

شناسنامه 6463 صادره از اهواز در مقطع لیسانس رشته مهندسی مکانیک 

صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 12/886484 – 88/12/10 

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل 

مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر 

)فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کد پستی 68875 – 61349 و صندوق 

پستی 1915 ارسال نماید. 

   مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ایمان فرهادی‌نیا فرزند علی به شماره 

شناسنامه 4690116083 صادره از رودان در مقطع تحصیلی فوق‌دیپلم 

رشته الکتروتکنیک صادره از واحد دانشگاهی کهنوج مفقود گردیده است 

و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد کهنوج به نشانی کرمان کهنوج ارسال نماید. 

 آگهی موضوع ماده 3 قانون آیین‌نامه تعیین‌تکلیف وضعیت اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آرای صادره هیات حل اختلاف قانون مذکور مستقر در اداره ثبت اسناد و 

املاک شهرستان خرم‌آباد به شرح ذیل  می باشد:

کلاسه 1072 رای 7512 مورخه 97/9/28 به نام آقای رحمن عزیزالهی 

فرزند صید محمد ششدانگ یک باب عمارت به مساحت 83/177 مترمربع 

از 1847 فرعی از 1/5 اصلی/ بخش 4خروجی از مالکیت مردان داودی 

رسیدگی و تایید و انشا گردید. مراتب در اجرای ماده 3 قانون تعیین‌تکلیف 

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی دو نوبت به فاصله 15 روز جهت 

اطلاع مالکین و سایر صاحبان حقوقی در روزنامه کثیرالانتشار و محلی 

آگهی انتشار و علاوه‌بر آن در روستاها الصاق تا چنانچه اشخاص نسبت 

به مورد تقاضا اعتراض دارند از تاریخ نشر اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 

الصاق به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک 

شهرستان خرم‌آباد تسلیم دارند و برابر مقررات متعرض مکلف است ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 

مراجع قضایی ذی‌صلاح اقدام و گواهی تقدیم دادخواست تحویل ثبت 

اسناد نماید و ادامه عملیات ثبتی موکل به ارائه حکم نهایی می‌باشد در 

غیر این صورت متقاضی با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست و پس از 

انقضای مدت مذکور و یا عدم اعتراض سند مالکیت مورد تقاضا براساس 

مدلول رای وفق مقررات صادر خواهد شد در هر حال صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به مراجع قضایی نخواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول 1398/3/7   تاریخ انتشار نوبت دوم 1398/3/23 

برگ سبز و سند کارخانه خودرو سواری سیستم: پژو  تیپ: 206 رنگ: 

فیلی روشن – متالیک مدل: 1383 به شماره انتظامی ایران 59 / 983 ب 

13 شماره موتور: 10FX5C2175546 شماره شاسی:83680778 به 

مالکیت آقای علی‌رضا رحیمی به کد ملی 2269388259 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز و سند خودرو سواری سیستم: سایپا  تیپ: تیبا  رنگ: سفید 

روغنی  مدل: 1395 به شماره انتظامی ایران 84 / 664 س 89 شماره 

 NAS811100G5712987:شماره شاسیM15/8336814  :موتور

به مالکیت منا رحیمی به کد ملی 3392793116 مفقود گردیده است  و 

از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی 
دستگاه مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

موضوع مناقصه: واگذاری امور تعمیر و نگهداری تاسیسات واحد
مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و دریافت اسناد: 

از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز )از ساعت-9/00 صبح لغایت 16/00(
زمان و محل دریافت اسناد: تهران- غرب به شرق بزرگراه شهید بابایی- خروجی 
حکیمیه- خیابان شهید صدوقی- بلوار وفادار- دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 
شمال دانشکده علوم انسانی طبقه پنجم- معاونت توسعه مدیریت و منابع - تلفن 

48 الی77009800 داخلی 1462)آقای فولادلو(
مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 98/03/22

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه: ارائه معرفی‌نامه یا کارت 
شناسایی متقاضی و فیش واریزی به مبلغ -/1/000/000ریال به حساب 
0103589308004 بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 
)غیرقابل استرداد(   دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. 

پرداخت هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.


